CTOMKOCTb K nepenagam
Temnepartyp

T crekna = 70°C T cTekna = ok 200°C
T soasl = 18°C S T Boabl = 18°C




TEPMOLLOK

TemnepaTtypa B LeHTPanbLHOM YacTu cTekna
Bbille TeMnepaTypbl TopLa nucTa

PacwupeHune cTekna B LLeHTPanbHOM 4YacTu

BO3HMKHOBEHMEe HanpsXXeHUU PacTaXeHUsA
B TopueBon yactu nucta (dT=Tc-Th)

Bo3HMKHOBeHMe TpeLiuH B pe3ynbraTe
TepMoLlOoKa




TepmoLloK

PUCK BO3HMKHOBEHMA TPELUUH B pesyribtaTte TepMoLLoKa
OOIMKEeH OLUEeHUBAaTLCA A9 KaX40oro oTAesibHOro criydyas Ha
OCHOBE MNOSHOLEHHOU UHdopMaLmn

PuckK Bbille B cny4ae ncnoJib3oBaHuUA.

) Crekna c Bbicokon abcopbumeit aHeprum EA>50%
(HM3Koe csetonponyckaHue LT, Hn3koe ceetootTpaxeHme LR)

[ Ctekna ¢ HU3KUM KoadpurumeHToM Tennonepenaumn (k-1 U)
J Pam cBeTnbix TOHOB
] OnemMeHTOB 3aLUuTbl MHTEPbEpa OT COosSHUA (XKaro3n U T.n.)

) HaknoHHOro ocrtekneHus



